

# МЕТАЛЛУРГ

№ 126 (1317)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ЮНЬ

3

ПОНЕДЕЛЬНИК  
1940 год.

## Третья Сессия Верховного Совета РСФСР

1 июня в Кремле состоялась пятая и шестое заседания Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР.

Утром с заключительным словом по первому вопросу о порядке дня Сессии выступил Народный Комиссар Финансов РСФСР тов. Сафонов, отметивший, что в приложении по докладу депутаты единодушно подтвердили полное соответствие проекта государственного бюджета 1940 года интересам дальнего развития Народного хозяйства и культуры Российской Федерации.

Товарищ Сафонов сообщил, что Совет Народных Комиссаров РСФСР, ознакомившись с предложениями бюджетной комиссии, выходит возможным выделить дополнительные ассигнования на финансирование Народного хозяйства и социально-культурных мероприятий.

Доказатель заявил также, что исходя из пожеланий народа, правительство республики находится в состоянии возможного выделить на благоустройство районных центров дополнительные средства.

После заключительного слова доказательства по первому вопросу порядка дня депутат Власов, Сессии единогласно утверждает государственный бюджет на 1940 году по доходам в сумме 25,453,260 тыс. рублей и по расходам в сумме 25,438,955 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 14,305 тыс. рублей. Единогласно принят также и государственный бюджет Российской Социалистической Федеративской Республики СССР.

Сессия утверждает отчет об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1939 год по доходам в сумме 25,302,5 млн. руб. и по расходам — в сумме 24,776,4 миллиона руб.

(ТАСС).

## Успехи новотрубников

Высокой производительности труда добились в первые дни июня нарезчики новотрубного цеха тт. Кабанов, Кочетков, выполнившие сменное задание на 283 процента. Второе место в соревновательном соревновании заняли тт. Уткин, Борисов. Они выполнили норму работы за смену на 274 процента.

В горячем отделе коллектив смены мастера тов. Титова выполнил норму на 108,8 процента, тов. Паршин — на 102 процента.

На стройках третьей сталинской пятилетки

В апреле состоялся пуск мартеновской печи на Петровско-Забайкальском металлургическом заводе (Читинская область) — одной из крупнейших строек 3-й пятилетки



Общий вид мартеновского цеха

Фото-журнал ТАСС.

Фото № 1. Бондарев

## Из отсталой в передовую

Два года тому назад Татьяна Петровна Белова предложила возглавлятьbrigadu vagrantscic i dolomintichem.

—Школу техникиума она закончила на хорошо, с работой спешащих говорили мастера. Бригада, руководитель которой предлагала Белову, была не об разомана.

Люди, работающие

в бригаде к выполнению своих обязанностей относились с холодом.

—Не бойся, помогать будем — подбадривали руководители цеха. Татьяна Белова визуально, что она не решается взять на себя руководство brigadой.

Приступая к работе она решила поговорить с членами бригады, рассказать о том, что дает стахановский труд и чему приводит расхлябанность.

—Доловайт, который мы обижаем, необходим для маргентенских пекарей, — говорила т. Белова — сталь нужна стране, Красной Армии.

За сравнительно короткий период бригада преобразилась. Вместе 3,5 тонн по плану т. Белова имела в бригаде неполный штат рабочих стала обижать по 6,5 тонн доломита.

Сейчас бригада т. Беловой соревнуется с бригадой вагранции, работающей под руководством Влизневой.

Эта бригада также первым выполняет норму, упорно опираясь на первенство в цехе.

М. Горасимов.

## Соревнование прокатчиков

Первого июня в соревновании прокатчиков цехов первенство одержала коллекция новотрубного цеха, выполнившая суточное задание на 128,1 процента, занявшией мелкосортный цех с показателем в 124,2 процента.

На третьем месте стоят листопрокатчики, перевыполнившие план на 9,7 процента.

## О школе линбеза

Несмотря на текущую рабочую силы и трудности в работе школ линбеза мы обучили за 1940 год 55 неграмотных и выпускнули 52 человека малограмматных. До первого июля намечено обучить еще 20 неграмотных и 21 чел. малограмматных.

Сейчас неграмотных охвачено обучением всего числа 47 процентов.

Для того, чтобы к 1-му января добиться полного охвата учебой, нужно использовать на выполнение этой задачи всю общественность завода и, в первую очередь, руководителей цехов.

Заключительные социалистические договоры на лучшую работу школ между предпринимателями и соцдоговорами с руководителями цехов по охвату учебой числа неграмотных. С этой задачей мы должны справиться.

Председателям цеховых комитетов и цеховым активом наряду с общим масштабом-разъяснительной работой

нужно поработать персонально с каждым неграмотным, чтобы довести до его сознания пользу обучения. У нас в цехах имеются такие профработники, как тов. Кудасов (транспортный отряд), тов. Коукунов (мелкосортный цех), начальник второго токарного склада тов. Милов, который за весь период работы школы ничего не сделал для того, чтобы привлечь к учебе неграмотных. Тов. Милов, например, вместо оказания помощи заявлял: «Зачем учиться? Они так грамотны! На транспорте из 50 чел. неграмотных и малограмматных обучается только 10.

Преподавательский состав берется за лучшую способность и качество учебы, но этого недостаточно. Нужны усилия и энергия цехового актива, чтобы общими усилиями добиться сплошной грамотности всех работающих на заводе.

А. Кожевников.  
Методист линбеза.

## За оздоровление условий труда

Обстановка для работы в мелкосортном цехе — неизменно плохая. Площадь занята браковкой продукции. Склады болванки освещены очень плохо, от чего наизиски угрожает пожарная опасность. На чальники смен призывают очень слабое участие в смотре, а механики цеха тов. Райков на это съездило смотрение, смотрит на плавательский, от него можно получить только один ответ: «мы некогда». Председатель цехового комитета товарищ Коукунов вместе того, чтобы возглавить организацию и руководство этой работой сам ничего не сделал.

Рабочие места завалены мусором, — газированная вода доставляется в цех с проблемами. Бывает, что во 2-3 часа в цехе нет воды.

За последние два месяца количество несчастных случаев значительно увеличилось. За первый квартал их было двенадцать, а за апрель и май — восемнадцать. Общественный смотр по

охране труда и технике безопасности проходит плохо. Комиссия организована только 25 мая. От рабочих за этот период поступило всего три предложения. На чальники смен принимают очень слабое участие в смотре, а механики цеха тов. Райков на это съездило смотрение, смотрит на плавательский, от него можно получить только один ответ: «мы некогда». Председатель цехового комитета товарищ Коукунов вместе того, чтобы возглавить организацию и руководство этой работой сам ничего не сделал.

В ближайшие дни мы должны добиться решительного улучшения работы по оздоровлению условий труда в цехе.

А. А. ПОЛОЗОВ,

